



17 декабря, в день святой великомученицы Варвары, Преосвященный Митрофан, епископ Горловский и Славянский, возглавил Божественную литургию в горловском храме Нерукотворного Образа Христа Спасителя. Владыке сослужили секретарь епархии протоиерей Владимир Туренко, благочинный Благовещенского округа протоиерей Сергей Книгницкий и настоятель храма Нерукотворного Образа архимандрит Тихон (Кондрашов).

Владыка Митрофан обратился к прихожанам со словом проповеди, в котором рассказал о житии великомученицы Варвары и призвал родителей воспитывать своих детей в духе христианского благочестия.

17 декабря Церковь также празднует память преподобного Иоанна Дамаскина. В день его памяти регент архиерейского хора Свято-Николаевского кафедрального собора Горловки архидиакон Дамаскин отметил свое тезоименитство. В конце богослужения владыка поздравил отца Дамаскина с днем Ангела, пожелав вдохновения и Божиего укрепления в трудах на благо Святой Церкви.

Храм Нерукотворного Образа Христа Спасителя по праву считается одной из жемчужин Горловской епархии. Церковь построена в древнерусском стиле. Над ее уникальной росписью, выполненной с использованием сусального золота, трудился один из известных иконописцев в Донбассе - Виктор Павлов.

Хотя храм был освящен всего три года назад, при нем уже открыта приходская библиотека, действует детская воскресная школа, сообщает ["Донбасс Православный"](#). Ее воспитанники изучают не только Закон Божий, но также английский язык, пение и основы нотной грамоты. Занятия по английскому с учащимися воскресной школы бесплатно проводят преподаватели Горловского института иностранных языков. Дети учатся свободно общаться по-английски не только на светские, но также и на духовные темы, в будущем они смогут рассказать о своей вере иностранным гостям и не потеряться в православном храме за границей. При воскресной школе также действует кружок духовно-патриотического воспитания, где ребята из старших классов могут познакомиться с историей родного края и приобрести навыки военного дела. В следующем учебном году в воскресной школе при храме планируется также ввести уроки игры на музыкальных инструментах для желающих.

**"Горловский Медиа Портал"**